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Ata da reunido para recebimento e abertura das propostas
do Edital no 38/2012, Tomada de Precos — que tem por
objeto servicos de Avaliacao da Qualidade da Agua e
Sedimentos no ambito dos perimetros irrigados em operacao da
6a Superintendencia Regional da CODEVASF — 6' SR,
localizada no estado da Bahia..

CODEVASF

ATA N° 2978

As 10h00 (dez horas) do dia 13 (treze) de dezembro de 2012, na sala 202, localizado no 2° andar do
Edificio Manoel Novaes, no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia — DF, sob a Presidéncia do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe-substituto da Secretaria de
LicitacOes, presentes MARA NUBIA GARCEZ DE L. DOS REIS, RAQUEL PEDROSA NEIVA E
NAIR EMI IWAKIRI, respectivamente Presidente e membros da Comissdo Tecnica de Julgamento,
corn assessoramento juridico da Unidade de Assuntos Administrativos(PR/AJ/UAA), corn a
finalidade de dar suporte juridico quanto a regularidade formal dos procedimentos licitatOrios,
abstendo-se do exame de merit° das propostas apresentadas, os representantes das empresas:
CONAGUA AMBIENTAL LTDA, representada pela Sra. Wilma Maria Coelho; RESERVA
ENGENHARIA CONSULTORIA, representada pelo Sr. Helio Jose Cabral; FLORAM
ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA, representada pela Srta. Rovena Serralha Teodoro; e
comigo secretario "ad hoc" adiante declarado, realizou-se a sessao para recebimento e abertura das
propostas do Edital n° 38/2012, cujo objeto foi acima descrito. As empresas SENAI SERVICO
NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL DISTRITO REGIONAL BAHIA, encaminhou
proposta via postal, mas não se fiz representar. Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanacdo
dos objetivos da presente licitacao, esclarecendo que a mesma foi realizada na modalidade de
Tomada de Precos, que o aviso convocatOrio foi publicado no Didrio Oficial da Unido do dia
24/09/2012, divulgado nos sites da Codevasf: www.codevasf.gov.br e do Comprasnet:
www.comprasnet.gov.br . 0 Sr. Presidente informou que a data de recebimento e abertura das
propostas anteriormente marcada para o dia 19/10/12, as 15h00, foi por motivo de alteracao no
edital e nas especificacCies tecnicas, adiada para o dia 09/11/2012, o que foi comunicado a todos os
interessados pelo fax-circular 237/12, datado de 16/10/12 e divulgado no DOU do dia 17/10/12, no
jornal	 Tarde" no estado da Bahia e nos sites: www.comprasnet.gov.br e www.codevasf.gov.br .
0 Sr. Presidente informou que, por motivo de ordem tecnica, o edital ficou suspenso sine-die, o que
foi comunicado a todos os interessados pelo fax circular n° 271/2012, datado de 06/11/2012 e
divulgado no DOU do dia 07/11/2012 e nos sites da Codevasf e do Comprasnet, sendo o mesmo
remarcado para a presente data, conforme comunicado a todos os interessados pelo fax circular n°
314/2012, datado de 23/11/2012 e divulgado do DOU do dia 26/11/2012, no jornal "Correio da
Bahia" do estado da Bahia e nos sites da Codevasf e do Comprasnet. Continuando os trabalhos o Sr.
Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatOrio, ao recebimento de 2(dois)
invOlucros, fechados e numerados, contendo no invOlucro n° 1(urn) a "Documentacalo", no
invOlucro n° 2(dois) a "Proposta Financeira", em 2(duas) vias distintas de igual teor e em volumes
separados, e que neste momento procederia a abertura dos invOlucros n° 1(um) — "Documentacdo",
que sera examinada neste momento pela Comissão Tecnica de Julgamento, designada para este fin
corn a proclamacão da habilitacdo ou inabilitacão das empresas participantes. Procedida a analise d
documentacdo, foram habilitadas as empresas, CONAGUA -AMBIENTAL LTDA, FLORAM
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ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA e RESERVA ENGENHARIA CONSULTORIA E
GESTAO FUNDIARIA LTDA — EPP e foi INABILITADA	 a empresa SENAI SERVICO
NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL DISTRITO REGIONAL BAHIA, por ndo
atender a alinea "c" do subitem 4.2.2.3. do Edital, que trata da obrigatOriedade de apresentaedo das
certidOes de acervo tecnico de todos os profissionais de nivel superior, conforme Documentacao
apresentada e comprovantes de consulta on-line ao SICAF das empresas participantes, que foram
juntados ao processo licitatOrio. 0 Sr. Presidente fez constar em ata, a pedido da licitante
CONAGUA AMBIENTAL LTDA, que o Contrato Social e o CNPJ da empresa RESERVA
ENGENHARIA CONSULTORIA, nao comprovam o exercicio da atividade de coleta ou andlise
ambiental, descrito no subitem 2.1, bem como a descried°, "analise de agua e sedimento descrito
no Anexo — I" do Edital. 0 Sr. Presidente informou que foi dado prazo recursal para as empresas
participantes se manifestarem sobre os documentos julgados. Prosseguindo, o Sr. Presidente
convidou os presentes para proceder a autenticaeao das peps recebidas e conhecidas, juntamente
corn ele e a Comissao Tecnica de Julgamento, e a rubricar em seus fechos os invOlucros n° 2(dois) a
"Proposta Financeira", que ficarao em poder e sob a guarda da Secretaria de LicitaeOes ate a data
que for designada para sua abertura. 0 Sr. Presidente informou que toda documentacdo ora
conhecida estard a disposiedo dos interessados para fins de vista, durante o expediente de quarta-
feira, dia 14 (quatorze) do corrente mes. 0 Sr. Presidente deu por encerrada a sessao e mandou
lavrar a presente Ata que, (Wpois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e sera
disponibilizada no site da COdevasf. Eu, Jose Carlos Diniz, a digitei e assino. Brasilia, 13 de
dezembro de 2012. 	
JOSE CARLOS DINIZ

--4411101r

MESIAS CARVALHO DA SILVA
PreSidenteda Mesa

MARA NfIBIA GARCEZ DE L. DOS REIS
Presidente da Comissao

CODEVASF

vc     
RAQ EL PEDROSA NEIVA
Membro da Comissdo    

N•8I E	 KIRI
Membro da Comissao

LICITANTES: 

CONAGUA AMBIENTAL LTDA

RESERVA ENGENHARIA CONSULTORIA 	

FLORAM ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA

Proc. 59500.000779/2012-17/JCD
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